



Finančná správa

Tlačová správa

Na Kysuciach zadržali milióny cigariet

BRATISLAVA – 27. 09.2024: Pri prehliadke vozidla boli zaistené cigarety v celkovom množstve **2 248 000 ks, všetky balené v spotrebiteľskom balení po 20 ks bez označenia platnou slovenskou kontrolnou známkou. Únik na spotrebnej dani z tabakových výrobkov by bol minimálne 334 648 eur.**

Ozbrojení príslušníci finančnej správy zastavili v rámci realizácie akcie s krycím názvom „JUH“ dňa 23.09.2024 v meste Krásno nad Kysucou, okres Čadca, dodávku s poľským evidenčným číslom. Pri jej kontrole zistili, že vozidlo na ložnej ploche nezákonne prepravuje presne nezistené množstvo tabakových výrobkov. V rámci štandardného postupu kontaktovali Operačné stredisko KÚFS (Kriminálny úrad finančnej správy), ktoré na miesto činu vyslalo povereného pracovníka a kriminalistického technika.

Na základe predbežných súhlasov okresného prokurátora OP Čadca a sudcu pre prípravné konanie OS Čadca bola povereným pracovníkom FS a kriminalistickým technikom FS, v súčinnosti s kriminalistickým technikom PZ, vykonaná prehliadka dodávky. Pri prehliadke boli zaistené cigarety značky MARLBORO GOLD v celkovom množstve 2 248 000 kusov. Všetky balené v spotrebiteľskom balení po 20 ks bez označenia platnou slovenskou kontrolnou známkou.

Na mieste činu bol zaistený a následne zadržaný muž vo veku 54 rokov, ktorý bol obmedzený na osobnej slobode. Uvedeným konaním, s úmyslom zadovážiť si neoprávnený majetkový prospech, vznikol Slovenskej republike finančný únik na spotrebnej dani z tabakových výrobkov v celkovej výške minimálne 334 648,52 eur. Po dokončení prehliadky a zabezpečení dôkazov bolo povereným pracovníkom FS začaté trestné stíhanie a súčasne vznesené obvinenie uvedenej osobe z prečinu porušenia predpisov o štátnych technických opatreniach na označenie tovaru.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

Mgr. Daniel Súkup, hovorca finančnej správy, tel: +421 908 979 904, daniel.sukup@financnasprava.sk